

## 娱乐 | 星闻



算了,以后我不说话,只打功夫好了!  
(设计对白)

# 成龙大哥说错话了? 英语不好害死人啊!

## 成龙辩称并非“喜欢天灾人祸”,大家不要断章取义

日前,成龙接受英文采访大发“和平论”,出言不逊再度引火烧身。电影《十二生肖》近日在美国上映,成龙赴美宣传,接受英文采访,畅聊中美关系,他表示自己很喜欢各国发生严重灾难时,大家齐心协力互相帮助的精神。不料这段话被曲解成“成龙喜欢某些国家发生天灾人祸”。有网友痛批成龙:“风流大哥说,很希望看到有些国家发生大灾难,这厮连基本的人性都没有!”而也有网友意识到,成龙原意并非如此。

对此,成龙辩解道:“其实团结是对的,大家把注重点放错了。不过下次说话不要这么直,让人误会希望地球出事似的。”来,看看他的采访原话吧。

### 原话是这么说的

“I should not say this. Sometime(s) I really like to see some country(countries) have a disas-

ter coming. Either (a) big tsunami, or either (a) big earthquake. After the big disaster coming (comes), this is the whole world. Everybody flying in to help the country. I'm so happy...OK, no tsunami, no earthquake, everybody (has) nothing to do. Then, polity(politics) coming. You

### 圈内人怎么说?

曾志伟:“这个老友我服了,他心地善良,但表达有问题,只能用功夫表达。” 刘嘉玲:“我相信他心中不是这样说的。没理由要这样,对吗?” 钟楚红:“天灾人祸谁都不想(遇到),我不大理解(成龙的话),所以我不能下结论。但是,政治跟天灾是两码事,我觉得一般都没有人想谈论政治的。”

fight(beat) me, I fight(beat) you. I don't like to see this kind of thing(s).”

“我不该这么说,(但)有时我真的想看到有国家发生灾难,大海啸也好,大地震也好。灾难一来,全世界都涌过去帮助那个国家。我太高兴了!好吧,没有海啸,没有地震,每个人无所事事。政治就来了。你打我,我打你,我不喜欢看到这种事发生。”

### 成龙大哥这么回应的

“喜欢灾难发生”的言论被媒体解读为幸灾乐祸,成龙为此颇为懊恼,他回应道:“谁会喜欢见到天灾人祸呢?我的意思只不过是希望大家守望相助和团结,不要搞那么多事,不知道什么意思会被曲解,不过我无所谓,了解明白我的人就会了解,那些喜欢断章取义造新闻的人,我讲什么都没有用。(不生气吗?)那么多年,我百毒不侵。” 南都供稿

### 女王好事近



△宇多田光准备跟画家男友结婚了。



△杨谨华与摄影师的新恋情曝光。



### 罗家英说教3个钟头 航空公司赶忙道歉

还记得《大话西游》里唐僧的唠叨吗?“你有多少兄弟姐妹?你父母尚在吗?”让孙悟空毫无招架之力,原来饰演唐僧的演员罗家英在现实生活中也有如此神功。昨晨8点多,罗家英在微博中揭发河北航空公司罔顾客人感受,随意更改航班起飞时间,并未给顾客解释,没有信誉。罗家英说教了3个小时,令航空公司举手“投降”——派高层给罗家英打电话道歉。师父,您真是宝刀未老啊! 综合

### 郭采洁房祖名“意外恋爱”

昨天,即将于11月8日上映的《意外的恋爱时光》曝光“傲娇女神”郭采洁因套剧照,她在片中“白裙遭遇红渍”的尴尬窘境中和房祖名相遇,两人因此结缘。

郭采洁出演的王乐晴是不折不扣的“傲娇女神”,但马有失蹄,女神也有“下凡”时。在曝光的剧照中,郭采洁身着白色礼服,蹲坐在地上,用尴尬的目光注视着礼服上一块十分可疑的红渍。这场戏是郭采洁与房祖名第一次相遇的场景,为后面两人一起踏上意外的旅程作出铺垫。郭采洁坦言:“影片中王乐晴像现在很多的年轻人一样,渴望一次意外的爱情,渴望白马王子突然出现,但其实很多值得珍惜的感情,就是在自己一次次的期待和等待中遗憾地错过。” 小瑞

### 婚事曝光

## 与画家男友已经同居 宇多田光欲明年出嫁

30岁日本天后宇多田光被曝明年将出嫁!宇多田光2007年与导演前夫纪里谷和明离婚,结束4年半的婚姻,不久就爆出与她8岁的画家福田天人陷入热恋,还与男友远赴伦敦开始同居,据悉两人早已论及婚嫁,未料先前遭逢丧母,只好先把婚事放一边,目前又着手进行结婚准备,小两口预计明年步入礼堂。

据日本媒体报道,宇多田光两年前无预警宣布“无限期暂停演艺活动”后,就跟随男友福田天人到英国伦敦一起生活,还多次被目击两人甜蜜逛超市,看起来就像新婚夫妻。先前因母亲过世,宇多田光带男友福田返日,并探视福田的祖母。福田祖母透露,是宇多田光先开口向福田求婚的,但因遭逢丧母,小两口的婚事才暂时搁置,预计将于明年举行婚礼。2002年宇多田光闪电嫁给大其14岁的摄影师纪里谷和明,震惊乐坛,但这段婚姻维系不到5年就告吹。 综合

## 街头紧搂情意绵绵 “败犬女王”承认爱上摄影师

今年12月踏入36岁的杨谨华去年与台湾组合大嘴巴的怀秋结束姐弟恋,日前杨谨华出席活动时承认正在与半个圈内人恋爱中,更坦言希望明、后年可以把自己嫁出去。能让“败犬女王”杨谨华急急摆脱其败犬形象的新欢终于曝光,原来她的对象正是其主演偶像剧《女王的诞生》的摄影师柯朝璋,二人秘恋近4个月。

杨谨华和柯朝璋本月12日被台湾某周刊拍到当街缠绵,柯朝璋在街头紧搂杨谨华的照片,二人四目交投,情意绵绵。之后他们返回杨谨华的寓所。17日杨谨华和柯朝璋再度约会,杨谨华发现被跟拍,立即面带笑容解释说:“你们弄得我好尴尬,朋友也好尴尬。”

杨谨华见恋情未能低调,前日通过经纪人承认恋情,并指与柯朝璋在工作和兴趣上都甚有默契,大家是谈得来的朋友,相处十分开心,希望外界不要给他们压力。 综合

### 恋情曝光

### 杨子黄圣依再度携手商战剧

在商战悬疑剧《天珠的诱惑》中,杨子和黄圣依联手演绎了一场关于金钱、爱情的明争暗斗。硝烟还未散尽,两人再度携手主演的新作《我在锡林郭勒等你》将于月底在内蒙古开机。

近日,《我在锡林郭勒等你》的定妆照曝光,虽然是商战题材剧,但此组定妆照却一改商业味极浓的造型特点,改走清新自然的小风情,吸引了各方眼球。该剧由曾推出《一起来看流星雨》《新还珠格格》的著名导演丁仰国执导,杨子、黄圣依在剧中将展开一场有关金钱与爱情、背叛与复仇的较量,在这场战争中,两人的关系变幻莫测,有你争我斗也有并肩战斗,最终孰胜孰负还是一个未知数。 东方